
Notulen vergadering 25 maart 2025 
Aanwezig: 

Sarina, Sandra, Lisanne, Robin, Inge (voorzitter) 

Afwezig: 

Wendy 

Annemiek sluit aan bij het eerste gedeelte van de vergadering. 

Notulist:  

Robin 

Tijd  Notulen  
19.00 Opening vergadering 

 
 

19.05 Formatie 
Zijn er nog niet helemaal uit. Lisanne gaat met zwangerschapsverlof. 
Onder- en bovenbouw nog niet rond. Het is nog vroeg en er is vertrouwen 
dat het uiteindelijk zal lukken. Mogelijk uitbreiding kleutergroepen. Planning 
is start met 8 groepen. 
 

19.15 Ouder/Leerling tevredenheidsonderzoek & 
medewerkerstevredenheidsonderzoek - Scholen op de kaart 
Vanaf 1 mei pas beschikbaar. Leerlingentevredenheidsonderzoek viel lager 
uit dan voorgaande jaren. Uitvraag bij leerlingen in bovenbouw (gr. 6, 7 en 
8) is nodig. Medewerker tevredenheid redelijk gelijk. Oudertevredenheid 
laat een stijging zien. Dit is onder voorbehoud van de schaal 4 punts of 5 
punts. Navraag bij de leerkrachten hoe het is gegaan met het invullen door 
de leerlingen. Vreemd is dat resultaten tegenvallen maar het rapportcijfer 
voor de school is ongeveer gelijk gebleven.   
 

19.20 Opzet vakantierooster 
4 mei nu als studiedag ingepland. Dit omdat 5 mei een verplicht vrije dag 
is. 4 studiedagen en 2 administratiedagen. Totaal moet 940 uur gemaakt 
worden. Staatjes bijgehouden en voorgaande jaren teveel uren gemaakt. 
Dus hier mogelijkheid voor compensatie. Data staan nog niet definitief vast. 
Studiedag 1 op een andere dag als een maandag. Vraag is of deze aan de 
herfstvakantie gekoppeld kan worden. Vakantierooster in concept is 
goedgekeurd.  
 

19.30 Ouderbijdrage 
Linda gevraagd, nog niet alles is betaald, soms meerdere kinderen uit 1 
gezin. 1 zal via de gemeente lopen, maar dat is nog niet gebeurd. 
Annemiek gaat hier nog achteraan.  
 

19.35 Huisvesting ruimte tekort nieuwbouw ‘t Veld 
Presentatie gegeven aan de wethouder. Afgestemd dat Sarkon het gebouw 
in beheer heeft conform afspraak. Verwachting is dat wij groeien naar 10 
groepen en nog 2 lokalen nodig hebben. Deze lokalen zijn er, alleen worden 
die nu gebruikt door de opvang. Groei naar 10 lokalen zal in 2027/2028 
nodig zijn. Gemeente kan hier niets in betekenen omdat er voldoende 
onderwijslokalen zijn. Opvang zal hier actie op moeten nemen om te komen 



tot uitbreiding van het gebouw. Annemiek heeft laten zien wat het ideale 
plaatje is.  
 
Mogelijk is locatie Sarkoncentrum nog een optie.  
 
Teamkamer dichtmaken naar het gedeelte van de opvang, hierover is 
navraag gedaan. Dit in verband met privacy en het feit dat het best druk 
kan zijn in de teamkamer, maar ook bij de opvang. Soms storend.   
 

19.45 Kindcentrum  
Samenwerking gaat door, alleen heeft de opvang daar nu geen ruimte voor. 
Clustermanager is helaas al vanaf februari afwezig. Reden onbekend. 
Nieuwe manager heeft geen goede overdracht gehad. Jammer dat de 
wisseling van de medewerkers bij de opvang snel achter elkaar plaatsvindt. 
Veel personele wisselingen. Is in Den Helder bekend wat hier eventueel 
speelt? Zorgen worden geuit door Annemiek over hoe de samenwerking 
verder moet. Silke is wel een verbindende factor met de opvang.  
 

19.50 
 

Veiligheid (rondom) school 
Nog steeds niet alles is gemaakt. Timmerman heeft de deuren gedaan.  
 
Wijkagent is langs geweest op aanvraag van Annemiek ivm incidenten die 
zich rondom de school afspelen buiten schooltijd. Hij heeft in de klassen 
gesproken over o.a. groepsdruk.  
 
Camera zal hopelijk de oplossing voor de problemen rondom vandalisme 
zijn. Alleen moet dit wel volgens de geldende regelgeving rondom privacy.  
Cameratoezicht door Annemiek bekeken. De camera’s gaan er komen. 
Sarkon gaf aan dat het plan niet uitgevoerd kon worden in verband met de 
AVG. Offerte opgevraagd bij een leverancier -> 4.300 euro. Afschrijving 
over meerdere jaren. Annemiek gaat nog in gesprek over camera’s bij het 
dorpshuis en de opvang en de verdeling van de kosten. 
 
Toestemming voor cameratoezicht gevraagd aan de MR. Document 
getekend door de voorzitter op 25-3-2025. Overige MR-leden zijn akkoord 
met het tekenen van het document.  
 

19.55 Resultaten IEP afname / doorstroom toets  
Sarina geeft een toelichting op de IEP. Het leerlingvolgsysteem. IEP kijkt  
naar groei.  
 
Taalverzorging: 
Door focus op rekenen is de groei in de taalverzorging minder zichtbaar. De 
taal/leesspecialist zal de komende periode zorgen voor focus op onze 
bestaande afspraken. 
 
Technisch lezen 
Is op niveau. Er wordt schoolbreed veel ingezet op leesmotivatie. Er wordt 
nu kritisch gekeken naar het niveau van de boeken gekoppeld aan de 
groepen.  
 
Lezen 
Is goed op niveau. Aanpak is gericht op motivatie. Veel teksten lezen en 
veel verschillende teksten passend bij het thema. Aandacht op teruglezen 
en terugzoeken in de tekst.  
 
 



Rekenen 
Focus ligt de komende vier jaar op rekenen. We zijn bezig met een 
schooltraject onder leiding van Pepijn Dousi. We hebben zichtbaar groei 
doorgemaakt. 
 
Overall willen we ons de komende periode richten op de intrinsieke 
motivatie van de kinderen (motivatietheorie) 
 
Doorstroomtoets 
Het resultaat voor rekenen valt tegen. Verwachting van november lag 
beduidend hoger. Resultaat was landelijk flink lager dan de verwachting 
aangaf. Op gebied van lezen en taalverzorging is volgens verwachting 
gescoord. Er wordt gekeken naar het gemiddelde over de drie vakken. We 
scoren dan op 1F en 2F/1S boven de inspectienorm, maar wel onder onze 
eigen schoolambitie. Vanwege onrust in de groep, wisselende leerkrachten, 
was dit ook wel de verwachting.  
 

20:00 Afsluiting eerste deel 
 Verder zonder Annemiek 
20.10 Evaluatie thema avond 6 februari 

Uiteindelijk een goed bezochte avond. 36 deelnemers. Inge heeft positieve 
geluiden gehoord over de avond. Daarnaast heeft Inge een verzoek gehad 
van ouders die niet aanwezig konden zijn, het verzoek betrof online 
deelname.  
 
Peiling voor volgend schooljaar staat voor juni gepland. Lisanne heeft deze 
op de agenda staan.  
 
 

20.20 Notulen GMR vergadering 3/12/2024 
Geen punten.  
 

20.30 Rondvraag 
Maak kennis met tennis was geen doorslaand succes.  
 
Verder geen vragen.  
 
Lisanne gaat met de zomervakantie met verlof.  
 

 


